

我的植物朋友

本报记者 杨梓汐

“不知细叶谁裁出，二月春风似剪刀。”我的植物朋友是柳树，它是春天的使者。

每当春姑娘悄悄到来，她的魔法棒一挥，柳条的枝条便长满了绿色的嫩芽。远看像碧绿的绸缎垂挂在空中，近看又像一条条毛毛虫趴在柳条上休闲地晒太阳。

一阵微风吹来，柔软的柳条便跳起了舞蹈，飘飘摇摇，婀娜多姿。风过了，柳树姑娘又变成了原来的样子，安静得像是在练瑜伽。一群小鸟飞累了

站在柳树的顶端，叽叽喳喳一起聊天，为春天平添了许多生趣。

俗话说:无心插柳柳成荫。柳树的生命力特别旺盛，随手折下一根柳树枝插在泥土里就能成活，默默地生根发芽。我们也要像柳树一样，遇到困难勇敢面对，迎难而上，永远热爱生活。

柳树是我的植物朋友，我很喜欢它。

滨海县永宁路实验学校三(6)班

指导老师:陈莹莹

校园里的梧桐树

本报记者 孟凡烨

在我们校园里，有一棵高大挺拔的梧桐树，它在我们学校的南边，它一年四季给我们带来无穷无尽的快乐！

春天，梧桐树长出了嫩绿的叶子，一切变得生机勃勃。微风一吹，它们就翩翩起舞，就像小姑娘在和我们打招呼：“春天来了，春天来了。”

夏天，梧桐树的叶子更绿了。炎炎烈日下，梧桐树用它自己的身体为我们遮阳。体育课时，我们在树下跑步、扔沙包、跳绳、做游戏……同学们的欢笑声在校园里回荡，仿佛是对梧桐树的感谢。

秋天，梧桐树的叶子更黄

了。北风呼呼地吹着，一片片树叶从树上落下来，就像是一只只美丽的蝴蝶在空中飞舞，美丽极了。

冬天，大雪纷飞。梧桐树像是一名战士，笔直地站在那里，用自己的生命守护着我们的学校，不让任何人破坏学校的一角一落。

下雨时，梧桐树更像是一把大伞，为一些没有带雨具的同学遮雨。

梧桐树，我爱你春天的花枝招展，我爱你夏天的无私奉献，我爱你秋天的落叶缤纷，更爱你冬天的坚强不屈。

滨海县永宁路实验学校三(6)班

指导老师:陈莹莹

美丽的小树林

本报记者 黄卓鑫

春天的树林可真充满活力！冰冻的小溪在太阳公公的照耀下悄悄融化了，小溪唱着欢快的歌曲哗啦啦地流向大海。如毛的细雨从天空洒落下来滋润着土地，小草偷偷伸了个懒腰，探出了小脑袋，嫩黄的迎春花摆动手臂，欢迎着春天到来！

夏天，烈日当空，知了像是和夏宝宝玩躲猫猫，躲在树枝上叫着：“知！知！知！”树林中的小湖泊里有几朵白荷花，穿着一件白裙子，文文静静地站在那里。忽然风来了，白荷花开始翩翩起舞，这时，白荷花就像一位身着白色舞裙的小姑娘在尽情表演。风过了，她便停下舞蹈，进入甜美的梦想。

秋天，树林里的果树个个都被沉甸甸的果实在压弯了腰，期盼着小动物们采摘。梧桐树叶金黄金黄的，枫叶红红的，桂花香香的，它们都欢呼着想要回到树妈妈的怀抱中，奋力跃下枝头，落到地面，给大地铺上厚厚的地毯。

冬天，树林迎来了雪姑娘，她挥动着魔法棒，让树林披上崭新的银色衣裳。小动物们都在雪姑娘的呵护下，在温暖的巢穴中做着美美的梦呢！

四个季节中的树林都有着独特的魅力，我爱这变化无穷的美景。

滨海县永宁路实验学校三(14)班

指导老师:陈薇

河边赏月

本报记者 周宇生

宁静的夜晚，我常常去河边赏月。我认为天下没有比月亮更好看的东西了。

夜幕渐渐地降临了。只见月亮像一个害羞的小姑娘，羞答答地从一片云彩背后探出了半个脑袋，悄悄地向下张望。等它发现没有什么动静时，便露出可爱的笑脸，抖擞精神，猛地一使劲，从乌云里跳出来，照亮了黑漆漆的夜空。

天空中就像挂着一盏无比明亮的灯，照亮了河边。柔柔的月光泻下来，给周围的景色都镀上了一层银白色。深绿的河水衬托着黄灿灿的月亮，显

得格外美丽。月亮脸上挂满了笑容，静静地守望着大地。

温柔的月光透过树丛，地面斑斑点点。河边的柳树也在月亮的映衬下显得婀娜多姿。月亮旁的小星星也向月亮妈妈诉说着它做梦的情景。

有时，月亮像个大玉盘，在草地上玩耍；有时，月亮像一把镰刀，在田地里撒欢儿。

它是如此妩媚、迷人！它又是如此善良、无私！这美丽、可爱、温柔的月亮，是上天特意为人间定做的礼物吗？

滨海县永宁路实验学校六(1)班

指导老师:刘海燕

我最喜欢的水果

本报记者 徐子萱

在我见过的水果中，有翠色欲滴的西瓜，有貌若天仙的草莓，有“臭名远扬”的榴莲，有口感细腻的香蕉……而我却对苹果情有独钟。

苹果又红又大，有着鲜嫩的“红衣裳”，远远望去，苹果像一个害羞的小姑娘呢！圆圆的形状，上面还有一层果蜡，如果把它放在手上，一不小心就会像“小逃犯”一样从我的手里溜走。

苹果不仅看起来美好，吃起来也酸甜可口。青苹果和红苹果有

着不一样的外观，也有着不一样的香味，代表着青涩与成熟。轻轻地咬一口，就会看见苹果嫩白嫩白的果肉，酸甜的汁水飞溅而出，沾满了嘴里的每一个角落，嘴里感到甜蜜蜜的，苹果真是可口美味啊！苹果的吃法有很多种，可以做成苹果干、苹果汁、苹果派、苹果饼、苹果沙拉等。

我很喜欢苹果，不仅因为它色香味俱全，还因为它寓意着平安幸福。

滨海县永宁路实验学校四(12)班

指导老师:张瑞

与樱花共舞

本报记者 曾金怡

星期天，妈妈带着我去公园玩，一进门我就闻到了一阵清香，我赶紧追着香味跑了过去。映入眼帘的是一片樱花。

樱花树可真美啊！无数的花中，我最喜爱的花就是樱花花了，它有五片花瓣，粉白粉白的。远远望去，一朵朵樱花像一个个善解人意的小精灵。在你有烦恼时，看看它们，心情就立刻舒畅多了，好像是小精灵把烦恼都赶走了。

樱花像一张张美丽姑娘的脸蛋。当我看得入迷时，一阵微风拂过，粉色的花瓣有的落在了旁

边的荷花池里，有的落在了小路上，瞬间给周围的景色增加了一份色彩，我好像来到了漫画世界，时间仿佛静止了。

此刻，我觉得我就是一朵樱花，身着粉色的裙子，在树枝上翩翩起舞，樱花树上所有樱花都伴着我一起舞蹈。风停了，我才想起我不是樱花，而是在看樱花呢！

我爱樱花，更爱这美丽的春天！乘着樱花还没掉落，下个星期天我还要跟樱花共舞。

滨海县永宁路实验学校三(14)班

指导老师:梁楚